
За круглим столом зібралися 
представники місцевої влади, ор
ганів внутрішніх справ, психолог 
ги, медики, працівники соціаль
них служб, громадськості, для 
відпрацювання шляхів дійової 
співпраці у вирішенні питань що
до попередження насильства в 
сім'ях.

Робота круглого столу розпо
чалася з демонстрації короткоме
тражного фільму Ролана Бикова 
"Сюди я більше не повернуся". Це 
жахлива історія насильства ого
лила дану проблему і сприяла її 
активному обговоренню.

У дискусії взяли участь: на
чальник відділу у справах сім'ї та 
молоді Тетяна Бойко, голова гро
мадської організації жінок Люд
мила Вольська, начальник служби 
у справах дітей Валентина Ду- 
динська, начальник управління 
інформації та зв’язках з гро- 
мадкістю Людмила Любива, пси
холог СПЦ Ольга Цибісова, 
завідуюча сектором соціальної 
роботи ЦССДСМ Алла Божок, 
завідуючий педіатричним відді

ленням СМСЧ-5 Леонід Мішогло, 
завідуюча гінекологічним відді
ленням СМСЧ-5 Світлана Хомен
ко, юрист громадської організації 
" Лабораторія малого бізнесу" 
Оксана Смисліна, інспектор 
міського відділу міліції по роботі з 
населенням та громадськими 
формуваннями Наталія Гордієнко 
та дільничні інспектори Олек
сандр Сирба, Юрій Холодило, Во
лодимир Власенко, керівник сла
вутицької народної дружини, го
лова громадської організації 
Фонд допомоги дітям інвалідам " 
Надія" Валентина Репіч, пред
ставники ЗМІ та жінки що потер
пали від насильства.

Керівник проекту "Громадсь
кий десант проти насилля" Люд
мила Вольська вручила всім 
учасникам круглого столу інфор
маційно-практичний посібник 
"Насильство в сім'ї: захист прав 
потерпілих".

В ході спілкування, присутні 
обговорили Закон України "Про 
попередження насильства в сім'ї" 
та реальний стан його дотриман

ня в Славутичі. З’ясувалося, що 
не має тісної співпраці в цьому 
питанні між службами, що при
звані сприяти запобіганню на
сильства. Не застосовуються ко- 
рекційні програми щодо роботи з 
особами, які вчиняють насильст
во в сім'ї, є випадки порушення 
законодавства стосовно протидії 
насильству.

Рівень масштабу сімейного на
сильства в місті важко виявити у 
зв'язку з недостатнім рівнем 
правової освіти населення, спро
бою скривдженої жінки приховати 
знущання в сім'ї. Це веде до того, 
що насильство повторюється, 
інтенсивність його зростає. На 
жаль, жертви сімейного насиль
ства втрачають надію на вирішен
ня цієї проблеми. Цьому є низка 
причин: це страх що проблеми в 
сім'ї будуть винесені на осуд 
знайомих, друзів; негативний 
досвід спілкування з міліцією, 
фінансова залежність, вимушене 
проживання в одній квартирі то
що. .

Усі учасники погодилися з тим, 
що в місті проблема сімейного 
насильства є нагальною. У дітей, 
що живуть в сім'ях де відзна
чається насильство, порушується 
психіка. Це часто веде до 
підліткових правопорушень та 
криміналізації в зрілому віці. Не
припустимою є байдужість, жор
стокість, хамство і з боку поса
довців, які в деяких випадках, не 
реагують на звернення по
терпілих, не проявляють людя

ності, не застосовують до 
кривдників заходів щодо зміни їх 
поведінки.

Для створення атмосфери не
прийняття та засудження насиль
ницької поведінки, учасники круг
лого столу підготували рекомен
дації щодо створення ефективних 
механізмів подолання насильства 
проти жінок.

Це звернення до громади, 
керівників підприємств, міських 
організацій, установ, закладів 
міста, правоохоронних органів, 
громадських формувань, активно 
протистояти цьому ганебному 
явищу. Відзначено, що грома
дянським обов'язком кожного 
славутичанина є сприяння жерт
вам насилля у відстоюванні своїх 
прав, засудженні дій тих осіб, що 
піднімають руку на жінку, дітей, 
принижують гідність людини, зни
щують її морально. В трудових 
колективах необхідно піддавати

нещадному осуду випадки на
сильницької поведінки
співробітників.

Засідання круглого столу реко
мендує керівництву СМСЧ-5 
виділити ліжко-місце для тимча
сового перебування жертв наси
лия. Досвід деяких районних ліка
рень Житомирщини показує, що 
вирішення цього питання не по
требує додаткового бюджетного 
фінансування.

Для впровадження комплексу 
ефективних заходів стосовно по
передження насильства в сім'ї та 
активних дій у розв'язанні цієї 
проблеми вирішено створити ро
бочу групу з представників влади, 
правозахисних органів, соціально 
— психологічних служб, медици
ни, громадськості.

Громадський десант закли
кає: "Ні — насильству в місті 
Славутичі!"

Людмила ВОЛЬСЬКА

Hi — насильству!
Сьогодні на обліку міського відділу внутрішніх справа за 

вчинення насильства в сім'ї' перебуває 64 особи. Ця про
блема - давня і масова хвороба суспільства, що все 
більше і більше набирає загрозливих масштабів. Більш 
того, жертви сімейного насильства не мають дійового за
хисту. Це підтвердили учасники засідання круглого столу, 
який відбувся 30 березня нинішнього року за ініціативи 
Славутицької міської громадської організації жінок СОІУ та 
підтримки Українського жіночого фонду, в рамках проекту 
"Громадський десант проти насильства".


